

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005324912

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MasterTherm Suisse GmbH, Giswil, neu MasterTherm Suisse GmbH in Liquidation

MasterTherm Suisse GmbH in Liquidation Mühlemattli 29 6074 Giswil

Bisher Mühlemattli 29 6074 Giswil

MasterTherm Suisse GmbH, in Giswil, CHE-112.168.121, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2019, Publ. 1004787821). Firma neu: MasterTherm Suisse GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsadresse: c/o Tiba AG, Hauptstrasse 147, 4416 Bubendorf. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der ausserordentlichen Gesellschafterversammlung vom 25.10.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bühler, Lukas, von Oberwil im Simmental, in Muttenz, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1469 vom 28.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 19.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden